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Protokoll 
 
fört vid styrelsemöte i Bohusläns Gille i Stockholm den 26 mars 2023 kl. 16:15 
Plats: Digitalt, Zoom 
 

Närvarande: 
 
Funktionärer 
Johannes Rudberg ordförande   
Anne Scherman v. ordförande 
Åke Jansson  skattmästare 
Magnus Rådahl klubbmästare 
Brita Ullman  sekreterare  
 
Styrelseledamöter  
Ann Bengtson, Mats-Erik Hedenström, Maria Isacsson, Gunilla Jönsson, Michaël Koch, Carina 
Wallmark 
 
Suppleanter Christian Flodin, Elisabeth Sandström 
 
Valberedning: Hakon Långström 
 

Ej närvarande: 
Suppleant: Annika Arnström, 
Hedersledamot: Dick Börjesson, Gustaf Holmius 
Valberedning: Sven Laurell och Ensio Andersson 
 
 
§ 1 Mötets öppnande samt val av ordförande och sekreterare. 
Ordföranden öppnade mötet och ordinarie ordförande och sekreterare tjänstgjorde.  
 
§ 2 Val av justerare samt val av ersättare vid vakans av ordinarie styrelseledamöter 
Styrelsen valde Gunilla Jönsson som justerare. Alla ordinarie styrelseledamöter var närvarande. 
  
§ 3 Fråga om kallelse skett i behörig ordning 
Styrelsen konstaterade att kallelse skett i behörig ordning. 
 

§ 4 Protokoll från föregående möten 
Föregående protokoll från 2023-02-07 godkändes och lades till handlingarna.  
 
§ 5 Ekonomiska läget 
Skattmästaren informerade om att 500 Epiroc-aktier har sålts för 101 tkr. Detta för att betala räkningen 
för årsmötet.  
 
§ 6 Inbjudan till vårmöte och sommarutflykt 2023. Priser och program 
På Vårmötet har vi den egna medlemmen Osborn Hogevik som föredragshållare och till Höstmötet 
kommer Ellen Mattsson. 
 
Priser: 
För att slippa sälja av fler aktier som kan vara vanskligt just nu enligt skattmästaren, så diskuterades 
frågan om höjd egenavgift för de kommande mötena. Magnus Rådahl har också haft samtal med 
källarmästaren Björn Widell på Odd Fellows, om möjligheten att betala separat för vinpaket. Att 
särredovisa vin/vinpaket visade sig vara mycket svårt att administrera. Så detta fick slopas. 
 

      



Efter en lång diskussion om bl.a. för och efterrättsviner, choklad till kaffet mm. beslöt styrelsen att höja 
egenavgiften från 300 till 500 kr där vinpaketet ingår. Gäster betalar 500 kr + 200 kr = 700 kr.  Beslutet 
var enhälligt. Magnus Rådahl skall också se om möjligheten att få ett kostnadstak på 1 250 kr/kuvert. 
Detta skulle kunna vara möjligt om vi höll oss till  en meny kopplat till säsong enligt källarmästaren. 
Årsmötet i år kostade 1 400 kr/kuvert. 
Egenavgiften kan också ändras över tid både upp och ner, beroende på hur inkomsterna ser ut. Detta i 
enlighet med subventionsstrategi fastställd av styrelsen 2014. 

 
Sommarutflykten måndag den 7/8: Mats-Erik Hedenström informerade om programmet. Vi kommer att 
åka med guidad buss. Detta begränsar antalet då en buss tar max 56 personer. Problem om fler 
anmäler sig då det då behövs två bussar med guider. 
Följande beslutades:  
1. Information om sommarutflykten skickas per mejl i april/maj med länk till hemsidan där man kan läsa 
hela programmet, men ingen anmälan här. 
2. Mejl  om anmälan skickas ut i maj/juni där man anmäler sig genom att betala in avgiften. Ingen 
preliminär anmälan då detta tidigare skapat problem. Om vi bara har en buss så blir det ”först till kvarn” 
modellen. 
3. På vårmötet lämnas information om sommarutflykten  
 
§ 7 Framtidskommittén 
Den rapport som tagits fram av arbetsgruppen fick lovord av styrelsen.  
 
Till nästa styrelsemöte föreslogs att en förkortad version skulle tas fram som kan skickas ut till alla 
medlemmar. Ordförande åtog sig uppdraget i dialog med övriga medlemmar i kommittén som lade fram 
dokumentet. Rapporten skall också tas upp på Höstmötet. 
 
Ordföranden nämnde möjligheten att en arbetsgrupp tillsätts för att driva det fortsatta arbetet, men inget 
sådant beslut fattades nu. 
 
Frågor som också diskuterades var eventuellt maxantal medlemmar samt åldersgräns för unga 
medlemmar. 
 
§ 8 Inval nya medlemmar 
Följande sex medlemmar invaldes enhälligt av styrelsen: Eva Hallman, Fredrik (Peppe) Nordenskjöld, 
Ingrid Jerneck, Staffan Jerneck, Ulla Gave och Jean-Louis Gave 
 
§ 9 Övriga frågor: 
Hemsidan: Stor uppskattning av nya hemsidan. Mycket läggs upp här och är därmed lättillgängligt för 
alla. Förslag lämnades att även lägga upp förslagen på framtida föredragshållare.  
Hans Thormar har begärt utträde p.g.a. missnöje med budgeten bl.a. Åke Jansson, Hakon Långström 
och Brita Ullman har haft samtal med honom.  
Styrelsen beslöt att ordförande Johannes Rudberg skall ta ett samtal med honom och fråga om han 
möjligen kan skriva något kort om sin tid som skattmästare i Gillet som ett bidrag till vår  dokumentation 
i Gillets arkiv. 
Vårt stipendium: Inget nytt. Sven Laurell kommer att annonsera och Ann Bengtsson tar hand om 
ansökningarna när de kommer. 
 
§ 10 Nästa styrelsemöte: söndag den 4 juni kl.16:00. Digitalt möte. 
  torsdag den 5 oktober kl. 17.30. Fysiskt möte. 
 
 
§ 11 Ordförande avslutade därefter mötet  
 
 
 
_____________________________  ______________________________ 
Sekreterare Brita Ullman       Ordförande Johannes Rudberg 
    
 
 
___________________________ 
Justerare Gunilla Jönsson 
 
 
 
 


